
Erzsébetvárosi Ulti Kör 2013. első félévének értékelése 
 

Mint tudvalevő idén debütáló kis társaságunk az alapszervezeteknél lebonyolított alapszervi selejtezők 
után, már nagyon várta a megmérettetés területi, sőt mi több Országos szintű verseny lehetőségét. 

Egyesületi versenyen elsőként a csapatbajnoki selejtezőkre benevezett két csapatunk tagjainak volt 
lehetősége, mert, az áprilisi havazás miatt elhalasztott Fedák Sári kupát egy későbbi időpontra tették. 

A hat fordulós csapatbajnokság, ami jelenleg a negyediknél tart. Két fordulóját követően, május 1-én 
megrendezésre került a már említett első Országos szintű versenyen való részvétel lehetősége a  
Fedák Sári kupa Lakitelken a Népfőiskola szervezésében.  
Erre a versenyre Erzsébetvárosi ulti körünk 9 tagja nevezett. (Rövid megjegyzésként csak annyit, jó 
közepes eredményünkkel nem vallottunk szégyent.) 

Ezt a versenyt követően pár napra már komoly megmérettetés előtt állt a négy kupagyőztes valamint 
elnökük, a Mester bajnokság során. (Itt zárójelbe téve ismét elmondhatjuk, középmezőnyben végezve 
minden házi kupagyőztesünket dicséret illeti meg.) 

Következett az egyéni közép döntök sorozata itt az alapszerv tagjai maguk dönthették el részvételüket, 
benevezésüket annak függvényében, hogy tudják egyeztetni az egyéb programjaikkal. Ennek fontossága 
abban is mutatkozik, hogy a kezdeti 9 nevezett tagunkból a sorozat végére értékelhető eredménnyel 
négyen maradtak. (Itt viszont megint megjegyzem, váltakozó sikerrel néha emlékezetes eredménnyel 
szerepeltünk.) Kiemelném, hogy ketten az elért pontszámaikkal az elődöntőbe kvalifikálták magukat.  

A sorozatversenyeken túl részt vettünk a Kék Duna Kupán, Ráckevén. A kerület rendezésében a Rózsák 
terén megtartott utcafesztiválon is bemutatkozhattunk az oda kilátogató érdeklődőknek.  
Részt vettünk a Zuglói alapszerv meghívására az álltaluk szervezett László napi rendezvényükön.  
A kellemes körülmények közt megrendezett versenyen igazi piknik hangulatról beszélhetünk melyet a 
bográcsban készült ebéd a házi sütemények és a résztvevők által biztosított italok tettek emlékezetessé.  
Számunkra ezt még csak fokozta a Sakk – Römi – Ulti versenyek eredménye.  
Az ultit Orzó Péter barátunk nyerte, míg a sakk területére tévedt Éberling Józsi barátunk ezüstérmes lett. 

MAUSZ rendezésében lebonyolított NUB selejtezők során, melyen 9 fő ezen is indult a klubunkból.  
Ketten közülük bejutottak az Ország legjobb 60 versenyzőjének megrendezendő középdöntőjébe. 

Végső következtetésként, büszkén vallhatjuk sikeres félévet zártunk. 

Minden tagunknak gratulálunk az eddigi szerepléséhez!  

A további versenyeken érintett résztvevőknek pedig további sok sikert, jó lapjárást kívánunk! 

Végül részletesen, fotókkal is illusztrálva megmutatjuk az események és egyes versenyek eredményeit is. 
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